电子邮件 办公系统 服务门户 English 书记信箱 网上教学

校长信箱

站内搜索 提交

网上选课

首页 学校概况 信息公开 教育教学 教师教育 科学研究 师资队伍 招生就业 合作交流 人才招聘 校园文化 图书资料 服务指南

焦点新闻

首页 | 新闻报道 | 焦点新闻

## 国家社科基金重大项目"河南焦作府城遗址考古发掘资料整理与综合研究"举 行开题论证会

2020-08-21

来源: 社科处 供稿: 王涛 值班编辑: 张璐 责任编辑: 张璐 点击次数: 438 字号: 【小中大】

8月20日, 由我校历史学院袁广阔教授担任首席专家的2019年国家社科基金重大招标项目"河南焦作府城遗址 考古发掘资料整理与综合研究"(项目批准号: 19ZDA233)举行开题论证会。本次开题论证会采取网上开题的方 式举行,开题论证专家组由中国社会科学院考古研究所杜金鹏研究员、袁靖研究员、许宏研究员,北京大学考古文 博学院院长雷兴山教授、山东大学历史文化学院院长方辉教授、中国社会科学杂志社晁天义研究员、中国文物报社 《文物考古》周刊主编李政编审组成,杜金鹏担任专家组组长。首都师范大学校长孟繁华教授出席会议并致辞。

开题论证会分两个阶段。第一阶段由首都师范大学社科处处长王德胜主持。孟繁华在致辞中向与会的各位专家 表示感谢,向各位专家介绍了我校近年来在科研方面取得的主要成绩。他特别指出,2019年我校获批4项国家社科 基金重大招标项目,是"十三五"以来的最好成绩,其中袁广阔教授的重大项目是我校考古学科的第一个国家社科 基金重大项目。他对袁广阔教授及其团队表示祝贺,并希望他们发扬锲而不舍的探究精神,产出一系列标志性成 果,圆满完成项目研究。历史学院院长刘屹教授向各位专家介绍了历史学院整体的学科建设情况。他强调指出,我 相关新闻

我校召开2020年招生就业工作总结...

物理系学生在第十三届北京市大学生物...

学校召开第十三次党员代表大会代表2...

学校召开2020年度学生工作系统交...

生命科学学院青年教师在《植物细胞》...

我校留学生在"我与北京"主题征文比...

教师教育学院与北京市一零一中学教育...

心理学院与北京七鑫易维科技有限公司...

国家社科基金重大项目"河南焦作府城遗址考古发掘资料整理与综合研究"举行开题论证会 首都师范大学 Capital Normal Uni... Page 2 of 2

校考古学科建立时间较短,但在以袁广阔教授为带头人的全体教师的共同努力下,近年来在各方面都取得了重要成绩,获得多方好评。此次获批国家社科基金重大项目,是考古学科的又一重大突破。

第二阶段由杜金鹏主持。袁广阔教授向专家组汇报了项目的学术意义、研究基础、研究思路、内容设计以及预期目标等;五个子课题负责人也分别介绍了各自研究计划。专家组研讨后一致认为,"河南焦作府城遗址考古发掘资料整理与综合研究"这一选题具有重大的学术意义,项目有较好的前期研究基础,研究团队组成优势突出,研究计划具有可行性,具备完成各项研究任务的能力和条件,一致同意通过开题论证。同时,与会专家从报告撰写体例、研究成果传播、考古遗产保护等方面对项目执行提出了建设性的意见和建议。

首都师范大学历史学院科研副院长姚百慧教授、社科处褚怡敏应邀参会。项目子课题负责人河南省文物考古研究院杨树刚副研究员、辽宁师范大学戴玲玲副教授、首都师范大学钱益汇教授、朱光华副教授、袁泉副教授,课题组成员复旦大学秦小丽教授等参加了会议。

分享到: QQ空间

新浪微博 微信

為學為師 求實求新

Copyright 首都师范大学版权所有 地址:北京市西三环北路105号 100048

E-mail: info@cnu.edu.cn 京ICP备05082108号-1 京公网安备:110402430068号